

Lansare de carte la Deva**„Treizeci de ani de tinerețe” ai lui
Claudiu Șimonai, în versuri și aforisme**

Hunedoreni iubitori de poezie au, de câteva zile, încă un volum de versuri pe care să-l lectureze și, de ce nu, să-l așeze pe rafturile bibliotecii personale.

Cartea „Treizeci de ani de tinerețe” este scrisă de hunedoreanul Claudiu Șimonai și a fost lansată, săptămâna trecută, în fața unor public numeros, în cadrul unui eveniment desfășurat la Deva Mall și organizat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din reședința județului.

**DE LA INDUSTRIE
ALIMENTARĂ LA POEZIE**

Versuri și aforisme, cugetări sintetice despre viață și despre nenumărate întrebări al căror răspuns îl caută autorul. Acestea sunt câteva dintre ingredientele unui nou volum de poezii, semnat de Claudiu Șimonai. Originar din Orăștie,

■ **Volumul a fost promovat de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”**

autorul are 30 de ani și este de profesie inginer în industria alimentară, domeniu despre care Claudiu Șimonai a publicat numeroase cărți științifice. Pasionat și de literatură, hunedoreanul s-a simțit atras de poezie, gen literar pe care l-a îmbogățit prin volumele de versuri scrise începând din 2008. Claudiu Șimonai este colaborator al mai multor reviste literare, a fost distins cu numeroase premii în acest domeniu, hunedoreanul având și numeroase inițiative culturale în mai multe localități din județ. Cel mai recent volum al său lansat la Deva, „Treizeci de ani de tinerețe” cuprinde poezii scrise cu o grijă specială acordată nuanțelor, cu exactitatea omului de știință care știe să dozeze exact imagini, figuri de stil, prin care să ne inducă starea



propice pentru receptarea esenței versurilor sale. „Cu imagini delicate, poetul reușește să creze acea vrajă de care este înconjurată poezia de bună calitate, o vrajă ce se transmite și cititorului obișnuit cu limbajul poetic. Iubirea, în toate ipostazele ei, natura, viața și năzuința spre perfecțiune, toate acestea sunt teme care străbat ca un fir roșu volumul de poezii al lui Claudiu Nicolae Șimonai”, a declarat Sebastian Bara (*foto mic*), managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva. *Oana Bimbrică Vasu*



Hunedoreanul Claudiu Șimonai și-a prezentat noul volum de versuri

Bal de bal la Simeria**„Feroviarilor” de la „Anghel Saligny”
și-au ales „Miss” și „Mister” Boboc**

■ **Elevii claselor a IX-a au participat la o petrecere în pijamale, în care au**

Hotel Ceres**

Organizați o/un CONFERINȚĂ,
ÎNȚĂLNIRE DE AFACERI, WORK-
SHOP, TEAM BUILDING, COCK-

